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____________________________________________________________________________ 

 

Planteamiento del sistema en estudio 

 

Se conoce la siguiente información sobre el As(V): 

 

HiAsO4
i-3

      i = 0, 1,2,3.    pKa1 = 11; pKa2 = 7.0; pKa3 = 2.0. 

 

Ba3(AsO4)2↓   pKs = 50. 

 

_____________________________________________________________________________ 

 

Preguntas 

 

En sendas hojas de papel milimetrado a tinta, nombre, fecha y pie de figura elaborar: 

 

1.0 El diagrama  pH = f(pBa) en condiciones estándar. 

 

2.0 El diagrama logarítmico  log [i] =f(pH)pCo = 1 en condiciones subsaturadas. 

 

3.0 El diagrama logarítmico  log [i] =f(pH) pCo = 1, pBa = 0. 

 

4.0 El diagrama del inciso 2 encerrar en un círculo las coordenadas correspondientes a los 

 puntos de equivalencia de una titulacion de [H3AsO4]T = Co . 

 

5.0 El diagrama del inciso 3 encerrar en un círculo las coordenadas correspondientes a los 

 puntos de equivalencia de una titulacion de [H3AsO4]T = Co. 

 

  

 

En todos los casos indicar las especies químicas asociadas a las funciones logarítmicas o a las 

zonas de predominio de estado. 

 

_____________________________________________________________________________ 
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